

平成 28 年 2 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社カイオム・バイオサイエンス
代表者名 代 表 取 締 役 社 長 藤原 正明
(コード：4583 東証マザーズ)
問合せ先 取締役CFO兼社長室長 清田 圭一
(TEL. 03-6383-3746)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 28 年 2 月 12 日に公表いたしました「平成 27 年 12 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

【訂正の内容】

サマリー情報 2 ページ

※ 注記事項

(2) 発行済株式数 (普通株式)

【訂正前】

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)

27年12月期	<u>22,046,054株</u>	26年12月期	21,945,800株
27年12月期	146株	26年12月期	146株
27年12月期	22,003,950株	26年12月期	20,381,055株

② 期末自己株式数

③ 期中平均株式数

【訂正後】

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)

27年12月期	<u>22,046,200株</u>	26年12月期	21,945,800株
27年12月期	146株	26年12月期	146株
27年12月期	22,003,950株	26年12月期	20,381,055株

② 期末自己株式数

③ 期中平均株式数

以上